
No one is present for the appellant. Notice be issued . 
to the appellant and his counsel for 31.05.2022 before

08.04.2022

S.B

CHAIRMAN,

;;Despite being served no-body put appearance on 

behalf of the appellant till closing hours of the court. 

Dismissed for want of prosecution.. Consign.:

, 2022

Pronounced in open court in Peshawar and given 

under my hand and seai of the Tribunai this 31st day of

3.
■•s

May, 2022.

{\

(Kalim Arshad Khan)
Chairman

1 ,

> ‘
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Despite being served no-body is present on behalf of 

fet hours of the court. Dismissed for want
31"^ May, 2022

the appellant till 

of prosecution. Consign. .

Pronounced in open court in Peshawar and given 

under my hand and seal of the Tribunal this 31st day of 

May, 2022.

3.

(Kalim Arshad Khan) 
Chairman

; ;
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OFFICE OF THE

DEPUTY SUPERINTENDENT OF POLICE,

HAYATABAD SUB-DIVISION, PESHAWAR.
^ /E/Steno. datedPesh:theA ^2020

The Senior Superintendent of Police,
Operations, Peshawar.
DEPARTMENTAL ENQUIRY

pf:-" ,, ^ iV,' t\
I '

m-|v-
No.

To

Subject;T-

Please refer to your office Endt: No.383/E/PA, dated 03.07.2020 pertaining to 

departmental enquiry against IHC Naseer Khan No. 3934

STATEMENT OF ALLEGATION

i) Reportedly, he been involved/ charged in the following cases registered at 
police station Pishtakhara

• FIR No. 817 dated 17.06.2020 u/s 447/506/148/149/ PPC
• FIR No. 818 dated 17.06.2020 u/s 506/186/34/15-AA PPC

• FIR No. 823 dated 20.06.2020 u/s 447/448/188/506/34 PPC
That during arresting, he start scuffling with SHO PS Pishtakhara due to 

which he sustained injuries.
By doing, you have committed a gross misconduct and are liable to be 

proceeded against departmentally under Police rules 1975.

ii)

ill)

PROCEEDING

Enquiry officer provided reasonable opportunity to HC Naseer Khan No. 3934. 
Statement of allegation was served upon him and his written reply was recorded. He 

was verbally cross examined. Statements of the following were also recorded.

> Inspector Saif Ur Rehman Oil/ lO of the case PS Pishtakhara.
> ASI Muhammad Arsh^Hirhan in of ^ ---------- ---  -



Clerk of learned counsel for the appellant present.'13.10.2021

Former requestsr'for adjournment on the ground that the 

learned counsel is not available today. Adjourned. To come up ■ 
for preliminary hearing before the S.B on 09.12.2021. ]

■ i A

(MIAN MUHAMMAD 
MEMBER (E).

Appellant, iri .person present and requested for09.12.2021
adjournment on the ground that his counsel is affected by

’*' '"'i ■Dengue Virus. 'Last ‘ chance is given for preliminary 

arguments where-after the service.,appea|,^.wijl be dismissed 

for non-pursuance. To come up for prelinhinary hearing on 

03.02.2022 before S.B. / 1

. V

(Mian Muhammad) 
Member (E)

■ f-,;

.i- ■

The Tribunal is non-functional, therefore, the case is 

adjourned to 08.04.2022 before S.B for the same. :
03.02.2022

eader

••
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Form- A V-
•v^

FORM OF ORDER SHEET
Court of \

72021Case No.-

Order or other proceedings with signature of judgeS.No. Date of order 
, proceedings

• i

321

The appeal of Mr. Habib-ur-Rehman resubmitted today by Syed 

Mudasir Pirzada Advocate may be entered in the Ihstitution Register and put 

up to the Worthy Chairman for proper order please\

07/07/20211-

REGISTRAR .
This case is entrusted to S. Bench for preliminary hearing to be put2-

Up there on

CH RMAN

Clerk of counsel for the appellant present and 

requested for adjournment on the ground that learned 

counsel for the appellant is not available today. 

Adjourned. To come up for preliminary hearing before 

the S.B on 13.10.2021.

27.08.2021

!

r
(SALAH-UD-DIN) 

MEMBER (J)

■r.

!
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The appeal of Mr. Habib-ur-R'ehrtiah IH‘C No. 200 Police Line Kohat received today i.e. on

21.06.2021 is incomplete oh the following score which is returned to the counsel for the 

appellant for completion and resubmission within 15 days. f

1- Annexure-A of the appeal is illegible which may be replaced by legible/better one.
Copies of certificates mentioned in para-f of the grounds of appeal are not attached 
with the appeal which may be placed on it.

3v^bome texts are missing in first page of the memo of appeal.

Annexure-D of the appeal is missing.

/s.T,No.

72021Dt.

RE^TSTRAR^'^ 

SERVICE TRIBUNAL 
KHYBER PAKHTUNKHWA 

PESHAWAR.
Syed Mudassir Pirzada Adv. Kohat.

*■'1 '



t BEFORE THE KHYBER PAKHTOON KHWA SERVICE TRIBUNAL PESHAWAR.

2021.Service Appeal

Habib ur Rehman IHC No.200 Police Line CDi Kohat.

(Appellant)

VERSUS

INSPECTOR GENERAL OF KPK POLICE PESHAWAR.1.

DEPUTY INSPECTOR GENERAL OF POLICE KOHAT REGION KOHAT2.

(Respondent)
i

INDEX

PageDescription of Documents AnnexureSr
No '

Memo of Appeal1
Affidavit2 . 6
Address of the Parties•3

Copy of impugned Order dated 18-02-2021 with ACR Report 
along with acknowledgement etc______________________
Copy of Departmental Represehtatibn dated 25-02-2021.

A4 8-//
B5

CCopy of Certificate etc6
LWakalatnama

Appellant

Through

Date J/ / ^ / Sye^ Mudasir rirzaaa’ 
Advocate HC 
0345-9645854



BEFORE THE KHYBER PAKHTQON KHWA SERVICE TRIBUNAL PESHAWAR.
Khybcr fakhtuUbwe 

Ti'Ebut*®*

2021Service. Appeal ■■9DInry No.

Habib ur Rehman IHC No.200 Police Line Kohat.

(Appellant)

VERSUS

INSPECTOR GENERAL OF KPK POLICE PESHAWAR.1,

DEPUTY INSPECTOR GENERAL OF POLICEXOHAT REGION KOHAT2.

(Respondent)

APPEAL UNDER SECTION 4 OF THE KHYBER PAKHTQON KHWA SERVICE
TRIBUNAL ACT 1974 AGAINST THE IMPUGNED ORDER DATED 18:-02-2021
VIDE NO-138/CC IN WHICH THE RESPONDENT NO:-2 WITHOUT ANY
LAWFUL JUSTIFICATION OR COGENT REASON AND WITHOUT ISSUING
any counseling to the appellant blessed with adverse

AND THE APPELLANT PREFERRED
DEPARTMENTAL REPRESENTATION FOR EXPUNGTION ON DATED 25-02-
2021 AND THE RESPONDENT GIVEN FALSE CONSOLATION THAT
REPRESENTATION WILL BE ACCEPTED BUT THE SAME l/l/AS NOT

REMARKS IN ACR/PER7

f
CONSIDER/ENTERTAIN NOR REJECTED TILL TO DATE.

Pray:

In view of above submission it is requested, by accepting of instant service 

appeal the impugned order of Respondents No 2 may please be set a side 

and the expunge the adverse remarks in ACR/PER for the period mentioned 

above.

Respectfully Sheweth,

With great veneration the instant appeal is preferred by the appellant on the 

following Tacts and grounds:-

Facts:

Briefly facts are that the appellant while serving in the department with the entire
satisfaction of the respondent above and for the peripd of 01 -04-201 9 to 28-
11-2019 the respondent No-3 without any complaint or without any lawful
justification as well in the absence of counseling / warning blessed with the
imougned adver^e.*r«m«irks 'n ACR/IPEID . '

.ledto-^day i* ^

IAD
Reesstrai*

i ( airicj f to

1,
7/7)^'



w^tThat the respondent No.2 awarding adverse remarks as down graded “C” which 

not communicated to the appellant well with in time and on dated 25-02- 

2021 the-appellant were serving under the kind control of DPO Ko.hat and 

intimation about adverse remarks were convened from DPO Hangu office to the

was

appellant \that r'espondent No. 02 had blessed with adverse remarks as 

downgraded “C” in ACR which speaks that no counseling or warning were ever** 

been issued to the appellant which is against to the service norms.

That there is nothing on record which impales the respondent No-2 to award the 

adverse remarks in ACR/PER for the period mentioned above and the appellant 
feeling aggrieved preferred departmental representation before the respondent 
No-1 on dated 25-02-2021 which were still not consider nor entertain till to date 

(Copy of departmental representation is annexed as annexure B respectively)

That the appellant had received good performance certificate- on different 
occasions but this aspect has not been considered while awarding impugned 

adverse remarks in ACR / PER without any lawful justification or without any 

reason mentioned therein (Copy of Certificate are annexed as annexure C).

That it does not appeal to a prudent mind that the appellant services were 

posted on 13-04-2019 in Chowki Kahi as deployed on general duty for the 

period of 22-06-2019 and during the said period the appellant tender excellent 
service which is apparent form the FIR’s as well as the appellant service ‘s were 

again transferred to PS Thall Hangu as Moharrar and pertinent to mentioned it 
that Moharra has no concern with the operation dutv!^^?^ ■

That as per rule the respondent no 2 were duty bound to issue warning prior to 

the issuance of adverse remarks as well as no counseling opportunity has ever 

been extended towards the appellant which shows the biasness on the part of 

Respondent No 2.

That the appellant again feeling aggrieved when the Deptt: Representation were 

not entertained, hence having no alternate remedy except to prefer instant 
service appeal before the Honourable Tribunal on the following grounds inter 

alia:

Grounds:

That the appellant is honest'ajid dedicated and leave no stone unturned to 
assigned dutie^^

a.
discharge in his

That there is nothing on record which shows that the appellant is an 

unbecoming officer or the performance is not up to the mark.
b.

That according to the prevailing rules when the competent authority 

reached to the conclusion for the purpose of awarding remarks in ACR in 

such like manner it must be communicated to the officer concerned with in 

time but the same has not been cornmunicated to the appellant.

c.



.d. • That there is nothing on record nor any complainant as well as there is no 

single evidence or any'subjudice issue pending against the appellant which 

signifies that the appellant services were recommended for adverse 

remarks.
N

That the appellant never remains absent from his lawful duty nor have afry 

secret diaries against the conduct of the appellant .
e.

That If the services were not satisfactory then the appellant must be 

noticed for any disciplinary proceedings and, the appellant were duty 

bound to submit his justification, but there is nothing on record regarding 

any disciplinary proceedings and the appellant is a responsible officer and 

in the entire service receives many commendation certificates from 

superiors

f.

^Copy of certificates are annexed)^^

That the appellant has always earned a good name for Department and 

never ever become a burden on exchequer of the Government but without 
pursuing the service record directly award the adverse remarks in ACR for 

the period of 01.04.201 9 to 28.1 1.201 9 as downgraded “C” which is liable 

to’be expunged.

• g-

That an unjust has been done with the appellant by not given the 

opportunity of personal hearing to explain the satisfactory plausible 

justification.

• h.

That the appellant is still not understand that what element was consider 

by the time of giving adverse impugned remark’s in ACR of the appellant.
I.

That the biasness is proved on the part of Respondent No. 2 that the 

impugned adverse remarks were issued for the period of 01.04.2019 to 

28.1 1.2019 and the same were communicated to the appellant on dated 

25-02-2021 reason not explained till to date and the same adverse 

remarks were kept pending and secretly kept which apparent from the 

report.

J-

That again an unjust has been doneAvith the appellant by not considering 

/ entertaining the Deptt: representation of the appellant as in the light of 

superior courts guidelines that every representation must be decided with 

in scribed period with independent mind with a speaking order.

k.

That by the time of awarding impugned adverse remarks in ACR for the 

period mentioned above during the kind under control service of the 

Respondent No 2 no single complaint or inefficiency or any other 

unsatisfactory services were not ever been tender by appellant which 

would be verify from the service record of the appellant.

Li



The appellant had numerous good entries in his service record which could 

be verified form the service record of the appellant.

That .the reporting officers vide in their findings not personally heard the 

presenT'Tppellant .

m. That the impugned order is not based on sound reasons and same is not 
sustainable in the eyes of law, the same is based on wrong assumption of 

facts. .

That there is no any departmental enquiry is pending before any forum 

against the appellant.

That the impugned order is out come of surmises and conjecture.
r * ' *

That the impugned order is suffering from perversity of reasoning, hence 

liable to be set aside and expunged the adverse remarks;:

That the adverse remarks and-order of the respondent No 2 is very, much 

harsh in nature.

n.

0.

P-

q-

That as per UDHR 1948 prohibits arbitrary discretion.

That the Honourable Tribunal in same identical situation case’s held and 

set a'side the .iitipugned order and directed to expunge the adverse 

remarks but the appeal in hand is also one of the same fact and not be 

dealt as every case has own merits and crux.

That some other grounds will be agitated at the time of arguments with 

the prior permission of the Honorable highness.

r.

s.

t.

Pray:

In view of above submission it is requested, by accepting of instant service 

appeal the impugned order of Respondent No-2 may graciously be set aside 

with the direction to^expunge the adverse,remarks in ACR/PER for the period 

mentioned above for the end of justice or blessed with any other rerhedy along 

with all consequential back benefits in the larger interest of appellant .

Dated; j^j'__/:__4_/2021.
—-t

(Appellant)

Through
Syed MudasirPTrzada . 
Advocate HC.
District Courts Kohat 

. 0345-9645854
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Certificate:

Certified that no such like appeal has earlier been filed in this Hon able Service tribunal as 
per instruction of my client.

«
I

List of Books

1:- Constitution of Pakistan 1973

2:- Police Rules

3> Case Law according to need.

%

/

/

/ .f
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BEFORE THE KHYBER PAKHTOON KHWA SERVICE TRIBUNAL PESHAWAR.

Service Appeal 2021

AFFIDAVIT

.

I ,Syed Mudasir Pirzada Advocate ,as.

per instruction of my client do .here by

solemnly affirm and declare that all the

contents of accompanying service

appeal are true and correct to the best
V1 of my knowledge and b&ltef and 

nothing has beenc^^tcJal^ 

honourable Tribunal

(
from this

Advocate

I .



/^€F6RE THE KHYBER PAKHTOQN KHWA service tribunal PESHAWAR.

2021Service Appeal

Habib ur Rehman IHC No.200 Police Line.Kbhat.

(Appellant)

VERSUS

1. INSPECTOR GENERAL OF KPK POLICE PESHAWAR.

DEPUTY INSPECTOR GENERAL OF POLICE KOHAT REGION KOHAT2.

(Respondent)

ADDRESS OF THE PARTIES

APPELLANT'

Habib ur Rehman IHC No.200 Police Line Kohat

RESPONDENTS

1. INSPECTOR GENERAL OF KPK POLICE PESHAWAR.

2. DEPUTY INSPECTOR GENERAL OF POLICE KOHAT REGION KOHAT

Appellant

Through
J-

SyedT^udasir ^iTzada 
Advocate HC 
0345-9645854

' Date ^ / '2ol4

%



uhHv;i:ui* me 
REGIONAL POLICE OFFICER 

KOHAT REGION

P- 2
ig./JU/30?UOatod./CC/■

The Oiitnct Police OMicar. Hangu 

ANNUAL CONFIDENTIAL REPORIS

Ploaao rotor lo your loiter No 105/Pa. dated 24 01 2020 on iho iuhiect

•..ihU'Cl
Ml WQL.I

M <1 •lt>OVD
In ihe Annual Confidential Report on the working of Iho loltowing ii iC

poMOd (i& nuied against each their names is as under.*
Claia Ramanis 
of the Rtportlr>g Otfieor 
Report

t

I

Of Rtmartif oy th« |
oountortkpntnq
onteor

An ovortB* tyP* Oo^O**'***' *■*

ToFromRank & NameS No

f A281U019ll4C MuNoninioU falur 22S2019 
rjQ3t<
JHC Ufnor FaiooqNo *0 01 04 2019

1 •0«Poltco OWcor.
An •viirtgo «yP* l>®wnwr*d*** ** ■ 
Potto* Orttoor.
An avtfrtiO* WP*
Poite* OfOcor.

B20.11^19
B*

Oownaradvd »o ;
828112019!HC MWtarf* At No lOt \ -10 07 2019I •x*

Uownoradu t tuB An *yor»oo tyP®
Polle* Omcof.
An #veraa« WP* 
pollco Olticcr 
An a^nria* typp 
Police Olftcor 
An avoraoe 'VP® 
Police 0«ico»
All ftVOr4li*i WP® 
police OWicof 
Alt avoraflc typ®

28.11201901 p4 2019IHC I)IU Ahinod No 92 C*
Dowttgrstlotl

B2811 2019ptBUP u«*Rthmun 0l 04 2019 
I No 331

\I Oowrei<r*icu to
20112019 B01.04 2019irfc IhlsnUtleN No 4121 a -c-

i Oownsred"*^
B28 11201001 O-t.2019IHC )ruun Bod Shah 

No 355
iHCVyoOt^ AiamNo 33

, *c-7
Oovmetaded mI B2R.11.201901042.0191 -C8

I Oowngmded »o
28112019 801 04 2019iHCSd Monoii NO 125 -C-^ potfee Oincof.Q

The ebove femarHs may please be conyeyed W Ihe oHicore oonoemod 'h

no lale» inon one incnthRepresentation if made should be sentorder to remedy the defects
me date ol rcceipl ot this commun.cat.on.

token ot the i^ceiidtol '.he mensotandum mayfrom
acknowle^^mertt as

(he aitocnod duplicate copy ol comuwrvcauon arid sefrf to Ihis
An

also bc obtained fiom his on 
Qtftce for record on his Character Roll Oosslor

hA> ■y\
TfK- L«

' U ftReoior ri mico OfRccf. 
Kbhit Rodion

ffy A^' ^
5> VAifbre

or.
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FORM No. 13
^ pt'HJCK nKjsNirrMi'.Nj'

ANNUAL CONFJDENTIAL REPORT

\niui.i! * I ii;«i K’«'ju)ii till thi- ^vdrUiiiji (j| Assisiani Suli-insucci.'! .s
•>. ;ni(! liiKiuMlor:: lor llif vc;ij i;iKiiiif4 .3 1Oecrnincf

03.04.20.19 to 28.11.2019
.. —

iril I'vrifiiji No Rank IHC Hal^ib ur Rehman No. 3.3 >
;un- t'lr.iiii- B PS-09

■j— —

r.• r t
- 12.04.'2019 !.o |2-i>7 *9

Mine PS Than - 13.07.2019 ip2&^

Police Lines
WhifTfc amj wK^ employed
di.nnil ihi-y?45T l2.monchs PP Kohl

(C.'tft5"S St^cr^TcM^CKti oT Police’s 
i.r ‘A' &'.

IsVitHone^'

/c /y^
A__oy ,^-—'

01.04.2019 to 12.07-.201 9

. \

R.F.MARKS B\' : -

U—nipolite ■ 0 .c
' tu

MR. UMAR HAY AT KHAN 
SUB DIV/ISIONAL POLiCK OFKh i -■ 

HANGU

13.07.2019 to 28.. 1 i .2019

A/o

I
I

':£^ SH AUKAyALI SH AH/fUJ K H A R 1 
.-TilB DV'A^iOml POIlCf: {li-l-n

'thai.l
0 UQ.*^■ 2019 t:o 28 J _L_,2(119'

Avv & >t(U

i

I'
^■^yr/Ce/ rIi // ./

7

I MR. IHSAN ULLAK KHAN (PS;'; 
DISTRICT POLiCK UK'UCI: 

MANGUi.
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ICE KHYBER PAKHTUN|^^A

1 .• r
%

BEFORE THE INSPECTOR GENERAL OF PQL
PESHAWAR

SUBJECT: APPEAL FOR THE EXPUNCHON OF ADVERSE REMARKS IN ACR FP_R THE.
PERIOD 01.04.201 9 TO 28.1 T.201 9 IN THE IMPUGNED ACR

Respectfully Sheweth, '

■ With great veneration the instant departmental representation is preferred by the 

appellant on the following grounds:-

Facts:

1. That the appellant tendering good services since- induction in the department till 
to date. .5T

2. That the appellant has been blessed with impugned adverse- remarks in' ACR for 

the period 01;04.019 to 1 1.04.20,19 as downgraded “C" (Copy Annexed as ■ 
• .• Annexure A)

X

3. That for the period of 01.04.201 9 to 28.1 1.201 9 the appellant has been awarded 

“C” as downgraded which was not communicated to the appellant and on dated 

. 25.02.2021 . the appellant through concern quarter at DPO office Hangu 

intimated about the impugned remarks in ACR without any cogent reason.

,4. That the appellant intends to expunged the adverse remarks downgraded “G" in . 
ACR on the following grounders inter, alia.

Grounds:

That the appellant is honest and dedicated and leave no stone unturned to 

discharge in his assigned duties.
a.

b. That there is nothing on record which shows that the appellant is.an. 
y ■ unbecoming officer or the performance is not up to the mark.

That according to the prevailing rules when the competent authority 

- reached .to the conclusion for the purpose of awarding, remarks in ACR in 

such like manner it must be communicated to the officer concerned .but 
the-same has not been communicated to the appellant.

c.

d.’ That, there is .nothing-on.record nor any complainant as well as there is no' 
sing.le evidence or any subjudi.ce sssue pending against the appellant which 

signifies that the appellant s.;-:rvices are un,satisfactory.



3fj1 That the'appe,l|ant.never.rematns"'ab5ernTrom.his lawful duty)[i((^have any 
secret diaries against the.conduct.of the appellant.- 3^5^

'That..if Th'e_,,services were not tatisfacto.ry. then the ^peliant .must- be 

noticed for any‘disciplinary proceedings and the appellant were duty 

..bound to'-submit his justification, but there is noting on record .regarding 

any disciplinary proceedings an'd the appellant is a responsible officer and 

in the entire service receives commendation certificates from superiors 

(Copy of certificates are annexed ),

e.

, f.

That the-:appellant has always earned a.good naPie for Department and 

, never ever become a burden on exchequer of.the government but without 
pursuing the service record direct!,y.;'aWard-the'adverse remarks in ACR for 

the period' of 01.04.201 9 to 28.1 1,201 9 as downgraded .“C which is liable 

. to be.expunged

g-

h. That an unjust has been done^ with the appellant by not given the 

opportunity of personal hearing.to explain the satisfactory plausible 

justification . - ;

That the appellant is,still not understand that what element was consider 

. by the time of giving adverse impugned remarks in ACR of the appellant .

That some, other material facts would be agitated at the time of persona! 
hearing if so awarded.

; k. : Pray:

- It is therefore rhost humbly prayed that the impugned adverse 

remarks in ACR of the appellant for. period 01.04.2019 to28.l1.20l9 may 

graciously be expunged for the end of Justice.

f..

_ Date: £56/oZ/2021.

(Appellant)

w" O

HABIB UR REHMAN
lHCNo.200 

Police Lines Kohat

A
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Tills is to certify that

IHC Habib Ur Rehman District Kohat I

has pcU'ticipatcd aiid successfully completed 05 Days Training on

Juvenile Justice and Child Sensitive Investigation

held at “Police School of Tactics Hayatahad Peshawm ” 

From 25.07.2016 to 29.07.2016

I

n

I

Deputy Inspector jdeneral of Police, 
Training,

M^DIRECTOR 

Police School of Tactics
Tm %



is awarded to

LHC HabiVUr-Rehma^

/■// Kccogniiioji of

s
FI'R m.'\D70 Bated' "03 b/Shis good performance_vide, case

•—

5^0P/^4 PRC PS Saddaf' and awarded wit-h cash reward Rs.500/-
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Dated ^ ///i /

Seniov Supelfiitelu/ent of Police 

'^ICohat
/
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(0ABH HBWAIB IS: 2@©/-) A
Paled 13. 2. a»@7. 

0:11. No. 95 :
Senior Superinleiident of .Police
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•f ABBUL SHAHEEi) TOGH•PAYAN ?/0 PQGHBALA
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^{T&sd. ^/>iit

it

2^0 J . /5'y^^ /V /JU^ h itit O/i }>ol . 2^/ \
5>:: •A,it hi f/

Superintendent of Police ItiveMgation 
Wing Kohat

9 %

O.B. N0. J21

.9/f/afc/?Dated
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District in Recognition of<♦ i

GOOG WORK IN CASE fflS N0,548 D!l?; 24.04.2009-U/S 3SS-A/17(5V^24/^'^^/^47/7A??A
GASH REV/ASD 02 RS.1500/^).IPS GANTT{KOHAT^

( . MALIK NATEEB KHAN )
Inspector General of Police

. ^ N.W^T.P^ f
---

mfm'. Dated /
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@y' Tfas is to cert^ that

District
mi5

(idbib til IhkiAigti/i (Cokai Ir: ^.fii mI-:= 1

1NtaJ^ IVaimng onftos Porticifoterf oni SuccessfulCy Comp(eted

1'^iak
0^7m mfteteC at Potice ScftooC o/Investigation H(^ata6a<C Pesftowor. Dotedl

i&i'

f2.?s
■■’A

m Director
Poticc Sc/iooC oflTwestigation 

H(^ata6ad Pesftawar

Deputy Inspector\3ien^aC of Potice 
Traimtigl

Khy6& PaRhtim^wa, Peshawar.Srii tHi^iiB ?«515TW
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